



Številka: 032-01/2025-02

Datum: 4. 2. 2025

## **O B R A Z L O Ź I T V E**

k točkam dnevnega reda in predlogi sklepov za obravnavo  
na 13. redni seji Občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane,  
ki bo v četrtek, 13. februar 2025

### **Izvrševanje sklepov 12. redne seje:**

**Sklep št. 98:** sprejet zapisnik 11. redne seje, ki je bila 10. 10. 2025

**Sklep št. 99:** sprejet odlok o rebalansu proračuna 2024

**Sklep št. 100:** sprejet odlok o proračunu 2025

**Sklep št. 101:** sprejet načrt ravnanja s stvarnim premoženjem občine za leto 2025

**Sklep št. 102:** sprejet cenik o najemu grobov in poslovilnih objektov

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 103:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 12. redne seje, ki je bila 12. 12. 2024, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

### **K 3. točki**

Osnutek odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za odpravo posledic naravne nesreče (OPPN za obnovo) za Podružnično šolo Javorje z obrazložitvami je samostojni prilogi v gradivu. Z odlokom se zaradi poškodb zaradi ujme 2023 širi tako zazidljivost za nadomestni objekt, kot tudi za določa zasnova novega objekta, ki bo vseboval tako prostore vrtca, kot šole, večjo telovadnico ter prostore za gasilski dom v kletni etaži.

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 104:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Osnutek odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za odpravo posledic naravne nesreče za Podružnično šolo Javorje v predloženem besedilu, in ga po prejemu soglasij nosilcev urejanja prostora poda v javno obravnavo.

### **K 4. točki**

Strategija zero waste Občine Gorenja vas – Poljane, ki je nastajala v zadnjih dveh letih, je bila pripravljena v okviru prizadevanj občine za ohranitev in vzdrževanja statusa destinacije Green destination Zelena shema slovenskega turizma, ki ga je občina pridobila v letu 2021 in vključuje tudi prizadevanja izboljšanja na področju ravnanja z odpadki.

Količina odpadkov je v občini nižja od državnega povprečja, prav tako se že daljše obdobje vsi odpadki zbirajo ločeno, zato smo se vključili v program Zero Waste, s katerim želimo nadgraditi učinkovitost upravljanja z odpadki in znižati količino komunalnih odpadkov na prebivalca na ravni občine in osveščati o dodatnih možnostih izboljšanja ravnanja z odpadki na osnovi področnih primerov dobrih praks.

Strategija je nastajala v okviru posamičnih interesnih delovnih skupin in je že bila predstavljena na zadnjem zelenem dnevu občine Gorenja vas – Poljane, ki vsakoletno poteka v okviru delovanja sistema Zelene sheme na območju občine. Postopek priprave so vodili predstavniki Ekologov brez meja, ki bodo strategijo podrobneje predstavili na seji občinskega sveta.

**PREDLOG SKLEPA ŠT. 105:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Strategijo Zero Waste Občine Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

**K 5. točki**

Občina je prejela poziv za imenovanje predstavnika v svet OI Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Predlog za imenovanje predstavnika občine bo pripravila Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na seji, ki bo potekala neposredno pred 13. redno sejo občinskega sveta.

**PREDLOG SKLEPA ŠT. 106:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane za predstavnika občine v svet OI Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti imenuje .....

**K 6. točki**

Predlogi sklepov o odvzemu statusa grajenega javnega dobra z obrazložitvami so samostojna priloga v gradivu.

**PREDLOG SKLEPA ŠT. 107:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklepe o odvzemu statusa grajenega javnega dobra za nepremičnine:

- parc. št. 557/1 in 1835/2 k.o. Leskovicca,
- parc. št. 1393/3 k.o. Gorenja vas,
- parc. št. 1829/1 k.o. Leskovicca,
- parc. št. 1419/5 in 1419/10 k.o. Gorenja vas in
- parc. št. 1419/9, 1419/11 in 1419/8 k.o. Gorenja vas

v predloženem besedilu.

Pripravila:  
Elizabeta Rakovec

župan  
Milan Čadež, l.r.